

CE N° SESI/GEA 29005/18

Florianópolis, 25 de abril de 2018.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA 1

REF: PREGÃO PRESENCIAL 059/2018

Objeto: Aquisição de mobiliário decorativo e planejado para novo espaço do serviço de cafeteria na unidade FIEP em Curitiba/PR.

Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de licitação em referência para informá-los de alterações no Preâmbulo do Edital, conforme segue abaixo:

ONDE SE LÊ:

Abertura (envelopes): 08/09/2017	Horário: 9h30min
Entrega dos Envelopes: até 08/09/2017	Horário: até 9h30min

LEIA-SE:

Abertura (envelopes): 08/09/2017 <u>03/05/2018</u>	Horário: 9h30min
Entrega dos Envelopes: até 08/09/2017 <u>03/05/2018</u>	Horário: até 9h30min

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO